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Уважаемые депутаты, приглашенные и присутствующие
  Администрация сельсовета представляет вашему вниманию отчет о результатах  деятельности главы, деятельности администрации сельсовета в 2022 году.
            Деятельность как главы, так и администрации в целом осуществляется путем организации повседневной работы администрации, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Совета депутатов сельсовета, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой администрации сельсовета и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
        Главными задачами в работе администрации остаются исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения, другими Федеральными, краевыми и районными правовыми актами.
            Это прежде всего: формирование и исполнение бюджета поселения, благоустройство территории поселения,  обеспечение жизнедеятельности поселения,  обеспечение первичных мер пожарной безопасности, работа с  обращениями граждан и другие.
В состав сельского поселения по - прежнему   входят 3 населенных пункта, в них проживают  1885 человек (с. Баюновские Ключи -1618, п. Покровка -203, рзд. Лосиха -64), домохозяйств 1059 ед., за истекший период на территории поселения родилось – 8 человек, умерло – 18,  на территорию поселения прибыло 36  человека, выбыло 16  человек.  
В 2022 году прошли выборы депутатов Совета депутатов Баюновоключевского сельсовета восьмого созыва и Совет депутатов с сентября 2022 года работает в новом составе.
          Администрацией Баюновоключевского сельсовета  в отчетный  период совместно с Советом депутатов обеспечивалась необходимая законотворческая деятельность. Сотрудниками администрации сельсовета разрабатывались нормативные правовые акты, касающиеся обеспечения деятельности администрации  в части решения вопросов местного значения, которые в последующем предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение 30 проектов решений, регламентирующих основные вопросы деятельности Администрации сельсовета.
           Депутатами поселения в отчетный период проведено  7  заседаний. Всего принято  56 решений. Из них 6 нормативно-правовых  актов.
	В числе важнейших принятых решений необходимо отметить следующие:
    1)  Об Уставе муниципального образования Баюновоключевский сельсовет Первомайского района Алтайского края, принятое 28.02.2022 №2.
    2) Об утверждении  ключевых показателей  и их целевых значений, индикативных показателей  по муниципальному     контролю в  сфере    благоустройства   на   территории муниципального образования Баюновоключевский сельсовет Первомайского  района Алтайского края, принятое 28.02.2022 №4.
    3) О  бюджете  сельского  поселения с.Баюновские Ключи на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, принятое 21.12.2022 №16.
    4) Об утверждении Порядка установления и оценки применения обязательных требований, устанавливаемых нормативными правовыми актами муниципального образования Баюновоключевский сельсовет Первомайского района Алтайского края, принятое 22.08.2022 №24.
      5) Об утверждении  Положения  об оплате труда  главы Баюновоключевского сельсовета Первомайского района Алтайского края,  принятое 21.12.2022 №22.
       6) Об утверждении   Положения   об   оплате   труда, отпусках, поощрениях, награждениях, дополнительных гарантиях  муниципальных служащих администрации Баюновоключевского сельсовета  Первомайского района Алтайского края,  принятое 21.12.2022 №23.
         В рамках нормативной деятельности администрацией  сельсовета принято  140 постановлений и 26 распоряжений.
        В рамках оказания муниципальных услуг по утвержденным административным регламентам рассмотрено и исполнено 199  заявлений.
     По запросам правоохранительных органов и других заинтересованных ведомств, выдано   7 бытовых характеристик.
      Рассмотрено 20 протестов  и  представлений  от прокуратуры Первомайского района с целью приведения соответствия действующих нормативных правовых актов законодательству Российской Федерации.
        В отчетный период велась работа по исполнению полномочий в части ведения нотариальных действий. За  2022 год выполнено 39 нотариальных действий (выдача доверенностей, заверение подлинности документов), в результате чего в бюджет поселения поступило 5230 рублей.
         Администрацией сельсовета ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. По результатам ежегодно проводимой  сверки  с Военным комиссариатом  установлено следующее: всего на воинском учете состоит 373 человека в т.ч. 16 офицеров запаса. В 2022 году поставлено на воинский учет  16 человек, снято с учета 3 человека, граждан призывного возраста -   44.  Предоставлены документы на 7 подростков 2006 года рождения для приписной комиссии.
         В сентябре 2022 года мы, как все муниципалитеты оказывали содействие в проведении частичной мобилизации. С территории нашего поселения было мобилизовано 3 гражданина, 1 доброволец.           Также хочу  отметить, что жителями поселения, индивидуальными предпринимателями   оказывалась  помощь в сборе средств, теплых вещей и продуктов в поддержку  мобилизованных бойцов в специальной военной операции на Украине.   
      Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией. 
	Доходная часть бюджета исполнена на  101,2% 2021 год
	Доходная часть бюджета исполнена на  108,5% 2022 год

	НДФЛ выполнен на 122,3%

Налог на имущество физ. лиц выполнен на 117,3%

Земельный налог от юридических лиц выполнен на 100,6%

Земельный налог от физических лиц выполнен на 107,0%

Госпошлина 2100,00 рублей исполнена на 210%

Штрафы собрали 204,00 рубля

Единый Сельскохозяйственный Налог 93,7 %

Прочие неналоговые доходы 133,8%

Возмещение затрат по переписи населения 50307,10 рублей
	НДФЛ выполнен на  94,8%

Налог на имущество физ. лиц выполнен на 128%

Земельный налог от юридических лиц выполнен на 117%

Земельный налог от физических лиц выполнен на 109%

Госпошлина 5230,00 рублей исполнена на 327%








Расходная часть бюджета исполнена на 96,8%
01.Общегосударственные вопросы на 94,7%
02.Национальная оборона (ВУС) – 100%
03.Национальная безопасность и правоохранительная деятельность (защита от ЧС, пожарная безопасность) на 100%
04.Национальная экономика на 100%
05.Жилищно-комунальное хозяйство на 98,2%
08.Культура, кинематография – 100%
10.Социальная политика на 99,9%
11.Физкультура и спорт на 100,0%

       За истекший период в рамках  благоустройства территории поселения проведены мероприятия:
          Ежегодно в весенне-летний и осенний периоды проводятся рейды по выявлению фактов несоблюдения правил благоустройства.  Для этого работает комиссия по благоустройству в составе 7 человек. Жителям поселения постоянно доводится информация о запрете выжигания сухой  растительности и мусора, о необходимости соблюдения правил благоустройства и содержания домашних животных, регулярно проводится скашивание травы на территории возле Дома культуры, детской площадки, стадиона, кладбищ, памятника.  Ведется работа по ликвидации несанкционированных свалок, в этом году  ликвидировано две  свалки в п.Покровка и в с.Баюновские Ключи.  
 Осуществляя полномочия по организации ритуальных услуг и мест захоронения, на территории гражданского кладбища продолжена  работа  по выравниванию и приведению в надлежащий вид места ликвидации свалки. Советом депутатов Баюновоключевского сельсовета седьмого созыва принято решение о закрытии старого кладбища для захоронений. Земельный участок под кладбище в п.Покровка оформлен в собственность. В 2023 году планируется установка  части ограждения территории нового кладбища. 
             В рамках осуществления полномочий по организации содержания мест для накопления ТКО  установлены   контейнерные площадки в с.Баюновские Ключи на ул. Зеленой, на рзд. Лосиха на ул.Центральной и квартал МТС. Сделана планировка территории под установку контейнерных площадок на ул.Молодежной и ул.Центральной.
    С целью обеспечения безопасности дорожного движения:
          - проводилась расчистка дорог  в штатном режиме в количестве 4 чисток, после весенней распутицы  осуществлялось грейдирование  дорог;
- проведено восстановление дорожного покрытия ЩПС фр. 0-40 в объеме 324 т. по ул.Зеленой   и 25 т. на рзд.Лосиха за счет средств муниципалитета и в объеме 300т. по ул.Озерная за счет средств ООО Сатурн-2; в 2023 году планируется продолжение работ по восстановлению дорожного покрытия по ул.Зеленой  в объеме 152 т.; 
- осуществлялись работы по приведению проблемных мест поселковых дорог  б/у щебнем в надлежащий вид по улицам - Юбилейная, Майская, Садовая, Молодежная, Солнечная, пер.Школьный, в п.Покровка – улица Центральная;   
- заасфальтирована часть улицы Центральной от школы до ул.Весенняя по краевой программе за счет средств краевого и районного бюджета, часть улицы асфальтировалась за счет бюджета ООО Сатурн-2 в лице Платонова А.Ф.;
-  к началу учебного года нанесена горизонтальная дорожная разметка «Пешеходный переход»;
-  пешеходный переход вдоль образовательного учреждения МБОУ «Баюновоключевская СОШ» оборудован светофорами типа Т.7 и ограничивающими пешеходными ограждениями; 
         - ведется работа по уличному освещению:  произведена замена       светодиодных  светильников в количестве 16 шт;  в 2023 году планируется установка уличного освещения в районе школы в количестве 3 фонарей.
           - весной проведена планировка прилегающей территории Дома культуры;  
         - установлены и окрашены бетонные полусферы в количестве 50 штук на стадионе, в 2023 году планируется установка бетонных полусфер на площади у Дома культуры. 
        В рамках акции «Зеленый кедр»  силами педагогов и  школьников высажены, на прилегающей территории стадиона, кедры в количестве 50 штук.
  Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечению жителей поселения  услугами организации культуры осуществляет муниципальное бюджетное учреждение культуры «Баюновоключевской дом культуры».  
 9 мая к 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне был организован митинг, концерт, возложение венков к памятнику погибших воинов. Традиционно проводились праздничные мероприятия посвященные Дню защитника Отечества, Международному женскому Дню, Дню села.  Ко Дню памяти и скорби состоялась презентация Книги памяти,   организованная силами жителей нашего села, в месячник пожилого человека организован выезд в театр музыкальной комедии на премьеру спектакля «Баядера».
            В   рамках    исполнения   полномочий по сохранению, использованию
памятников истории и культуры установлено новое ограждение у памятника Погибшим в годы Великой отечественной войны. В 2023 году планируется установка двух  флагштоков.
          В центре внимания остается совместная работа с УСЗН и МФЦ по оказанию социальной помощи и поддержки малообеспеченной категории граждан. За  2022 год территориальным обособленным структурным подразделением МФЦ  было оказано 187 услуг. 
На территории сельсовета продолжают работать  все бюджетные организации – детский сад, школа, ФАП, амбулатория, отделение  почтовой связи. 
    С 2022 года на территории сельсовета началась работа по догазификации в рамках поручения президента, от граждан подано  32 заявления на догазификацию до 200 метров, свыше 200 метров 47 заявлений. Проведены работы по строительству  основной магистрали      по ул. Зеленой. В мае 2023 года планируется строительство основной магистрали по ул. Центральной. 
[bookmark: _GoBack]           Подходя к завершению моего отчета хочется  поблагодарить администрацию Первомайского района за оказанную помощь и поддержку, всех руководителей, предпринимателей и Совет депутатов за совместную работу.
