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Уважаемые депутаты, уважаемые  присутствующие
          
          Представляю вашему вниманию отчет о  деятельности главы, администрации сельсовета и представительного органа за 2024 год.
Итоги прошедшего года – это совместная работа главы сельсовета, Совета депутатов, администрации сельсовета, общественных организаций, комиссий администрации сельсовета,  и конечно же, неравнодушных, инициативных граждан.
Деятельность как главы, так и администрации в целом осуществляется             путем организации повседневной работы администрации. Это подготовка нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Совета депутатов сельсовета,  осуществление  личного приема граждан главой администрации сельсовета и специалистами, рассмотрение письменных и устных обращений, проведение публичных слушаний, ведение учета ЛПХ, ведение статистической отчетности, наполнение официальных страниц в соцсетях.
     Главными задачами в работе администрации остаются исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения, другими Федеральными, краевыми и районными правовыми актами.    Это прежде всего: формирование и исполнение бюджета поселения, благоустройство территории поселения,   обеспечение первичных мер пожарной безопасности, работа с  обращениями граждан, оказание муниципальных услуг в рамках административных регламентов.
В состав сельского поселения по - прежнему   входят 3 населенных пункта, в них проживают  1885 человек (с. Баюновские Ключи -1612, п. Покровка -210, рзд. Лосиха -63), домохозяйств 1042 ед., за истекший период на территории поселения родилось – 6 человек, умерло – 23.  
          С 1 января  2024 года в соответствии с Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации учет личных подсобных хозяйств осуществляется в похозяйственных книгах  в   электронной  форме   с   использованием  подсистемы  «Электронная похозяйственная книга».     Для внесения актуальных данных в электронные книги необходимо предоставлять в администрацию сельсовета правоустанавливающие документы на все земельные участки, жилые дома, находящиеся в собственности, информацию о наличии личного подсобного хозяйства и согласие со сведениями внесенными в похозяйственную книгу в информационной системе. При отсутствии документов будет невозможно сформировать учётную запись (лицевой счёт) ЛПХ. И соответственно  отсутствие данных для внесения не позволит в дальнейшем выдавать из программы справки  и другие необходимые документы.

         Администрацией Баюновоключевского сельсовета  в отчетный  период совместно с Советом депутатов обеспечивалась необходимая законотворческая деятельность. Сотрудниками администрации сельсовета разрабатывались нормативные правовые акты, касающиеся обеспечения деятельности администрации  в части решения вопросов местного значения, которые в последующем предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение 17 проектов решений, регламентирующих основные вопросы деятельности Администрации сельсовета.
Основной формой работы Совета депутатов является проведение сессий. В 2024 году проведено 6 заседаний. Всего принято 55 решений. В связи с изменениями в законодательстве принято 10 нормативно-правовых актов, в 5  внесены изменения, в том числе в 2 по протесту прокуратуры.
 Все вопросы, выносимые на рассмотрение сессий предварительно согласовываются с прокуратурой Первомайского района. 
На сессиях  рассматривались основные  вопросы:
- об   утверждении   Положения     о создании условий для организации досуга и обеспечения  жителей муниципального образования Баюновоключевский сельсовет Первомайского района Алтайского края услугами организаций культуры;
- о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Баюновоключевский сельсовет Первомайского района Алтайского края;
           - об     утверждении       Регламента     Совета депутатов Баюновоключевского сельсовета Первомайского района    Алтайского    края;
           -  назначении старосты рзд. Лосиха Первомайского района Алтайского края (сход граждан выдвинул кандидатуру Бессонова Андрея Витальевича);
            - о внесении     изменений               в решение Совета       депутатов   от       23.09.2019 №37 «О налоге на имущество      физических лиц на территории муниципального образования Баюновоключевский сельсовет Первомайского района Алтайского  края»;
            - о внесении   изменений   в решение   Совета депутатов Баюновоключевского   сельсовета от 29.10.2019 №49  «О  введении земельного  налога на территории муниципального образования Баюновоключевский сельсовет  Первомайского   района   Алтайского   края».
        
        В рамках нормативной деятельности администрацией  сельсовета принято  97 постановлений и  54  распоряжения.
        В рамках оказания муниципальных услуг по утвержденным административным регламентам рассмотрено и исполнено 114  заявлений, из них:  выдача выписок из похозяйственных книг – 35, постановка на учет граждан, нуждающихся в древесине – 11 заявлений,  на отопление – 1, присвоение, изменение, аннулирование адресов – 46, выдача разрешений на снос зеленых насаждений – 19, выдача разрешений на проведение земляных работ – 2. При формировании единого реестра граждан, испытывающих потребность в древесин,  на 01.06.2024 года очередность составила  50 чел.,  выделено в объеме по 15 куб.м. в 2024 году древесины – шестерым.
        По запросам контрольно-надзорных  органов,  и других заинтересованных ведомств, отработано    20 запросов.
        Общее количество запросов   прокуратуры за 2024 год -39, из них   в отчетном году рассмотрено 13 протестов  и  представлений, 12 запросов  с целью  проверки законности муниципальных правовых актов, 10 запросов по жалобам граждан.
        Общее количество судебных дел в отношении администрации сельсовета – 4.  В рамках дел, находящихся в производстве к администрации сельсовета и администрации  Первомайского района поступило судебных запросов  -   14, требовалось подготовки ходатайств и отзывов – 9.  
В 2024 году поступило в администрацию сельсовета входящих документов 706, подготовлено исходящих документов – 466,  справок всех видов – 137.  Поступило 114 обращений от граждан.  Все обращения были рассмотрены, даны ответы и разъяснения.
          В центре внимания остается совместная работа с МФЦ по оказанию информационной поддержки и услуг гражданам. За  2024 год территориальным обособленным структурным подразделением МФЦ  было оказано 312 услуг. 
          Престарелых граждан на дому обслуживает 2 социальных работника: Кокина Татьяна Павловна и Сергеева Елена Олеговна, это ответственные и исполнительные люди, ими обслуживается 8 человек. Им администрацией сельсовета оказывается помощь автотранспортом, решением части бытовых проблем: например, с электроприборами, водонасосной станцией, уборкой снега.
           В 2024 году ветеранам – целинникам вручили  памятные медали к 70-летию освоения   целинных и залежных земель на Алтае.
           Ведется совместная работа с ПДН по контролю за социально неблагополучными семьями (4 семьи), организуются совместные посещения семей, беседы с детьми и родителями.
           Администрация поселения работает в направлении информационной открытости, постоянно ведется и пополняется информацией официальный сайт администрации сельсовета. Также ведется работа в системе госпаблики, созданы страницы в социальных сетях Одноклассники и в Контакте.
        В отчетный период велась работа по исполнению полномочий в части ведения нотариальных действий. За  2024 год выполнено 29 нотариальных действий (удостоверение доверенностей, заверение копий документов), в результате чего в бюджет поселения поступило  3590,0 рублей.
           
Военно-учетный стол

         Администрацией сельсовета ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. По результатам ежегодно проводимой  сверки  с Военным комиссариатом  установлено следующее: всего на воинском учете состоит 387 человек, из них  13 офицеров запаса. В 2024 году поставлено на воинский учет  13 человек, снятых с учета - нет, граждан призывного возраста -   35.  Предоставлены документы на 14 подростков 2008 года рождения для приписной комиссии.  С территории нашего поселения  ушло на СВО   в 2024 году  – 6  человек, погибших – 4, орденами мужества посмертно награждены -трое. 
          В целях выполнения Поручения Президента Российской Федерации от 14.02.2023 № Пр-309 по доукомплектованию воинских частей и подразделений, стимулирования граждан к поступлению на военную службу по контракту продолжается разъяснительная работа среди граждан о требованиях для службы по контракту,  социальных гарантиях контрактникам, о выплатах.   
         С сентября 2024 года на территории МО осуществляет свою деятельность волонтерская группа "VOZок", их деятельность направлена на оказание помощи ребятам, принимающим участие в СВО. Им была предоставлена администрацией района комната рядом с библиотекой, в которой совместными усилиями с неравнодушными жителями был сделан ремонт.  За этот период ими проделана колоссальная работа: организованы сборы гуманитарной помощи (дроны, прицелы ночного видения, РЭБ),  всего отработано заявок на 1524 т.руб., собраны и упакованы 130 коробок гуманитарного груза,  проводились благотворительные акции, ярмарки. Сплотив вокруг себя добровольцев из числа жителей (детей и взрослых), группа плела маскировочные сети (10 шт), делала блиндажные свечи,  сухие супы, сухари, энергетические батончики. Семьям участников СВО помогали дровами, спасибо Алексееву Сергею Анатольевичу.  Хочу выразить огромную благодарность организаторам этого движения и всем жителям, активно помогающим им в этом.
А теперь остановлюсь на решении вопросов местного значения.
Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией.
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Расходная часть бюджета исполнена на 94,2%
01.Общегосударственные вопросы на 97,3%
02.Национальная оборона (ВУС) – 100%
03.Национальная безопасность и правоохранительная деятельность (защита от ЧС, пожарная безопасность) на 100%
04.Национальная экономика на 79,2%
05.Жилищно-комунальное хозяйство на 100%
08.Культура, кинематография – 100%
10.Социальная политика на 86,6%
11.Физкультура и спорт на 100%

Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения

            В связи с изменениями в Налоговом Кодексе РФ, касающихся налога на имущество и земельного налога, Совет депутатов Баюновоключевского сельсовета внес изменения:
           -  в решение Совета депутатов    от       23.09.2019 №37 «О налоге на имущество      физических лиц на территории муниципального образования Баюновоключевский                        сельсовет Первомайского района Алтайского  края»;
            - в решение   Совета депутатов Баюновоключевского   сельсовета от 29.10.2019 №49  «О  введении земельного  налога на территории муниципального образования Баюновоключевский сельсовет  Первомайского   района   Алтайского   края».  
            Суть этих изменений в том, что если объект капитального строительства или участок стоит более 300 млн рублей, необходимо будет заплатить 2,5% от их кадастровой стоимости.
           В связи с принятием Госдумой  Федерального закона от 30.11.2024 № 436-ФЗ, стало возможным применение туристического налога во всех муниципальных образованиях.  Решением Совета депутатов №48 от 21.11.2024  установлен  и введен  в действие с 1 января 2025 года туристический налог, обязательный к уплате на территории муниципального образования Баюновоключевский сельсовет Первомайского района Алтайского края. 
Проводится информационно - разъяснительная работа с населением по уплате имущественных налогов. В этом году охватили 64 человека, имеющих задолженность по налогам.
Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся  в муниципальной собственности

            Решением Совета депутатов Баюновоключевского сельсовета  транспортное средство, находящееся в муниципальной собственности – автомобиль ЗИЛ 131 (АРС -14) передан  в государственную собственность Алтайского края.
               В 2024 году были реализованы  земельные участки в СНТ «Огоньки» и СНТ «Котельщик».  В рамках законодательства была определена рыночная стоимость земельных участков, проведены аукционы.

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов

Администрацией сельсовета ведется профилактическая работа по пожарной безопасности,  информация выставлена на официальном сайте,  в Госпабликах, на информационных стендах. 
Проводится разъяснительная работа среди населения: в течении года проводились  рейды главы сельсовета, с  начальником пожарной части Валерием Ивановичем Антоновым и участковым уполномоченным полиции Александром Сергеевичем Лаппе о соблюдении мер пожарной безопасности с вручением памяток и уведомлений об  административной ответственности. В этом году был организован рейд с сотрудником МЧС  к злостным нарушителям правил пожарной безопасности, на участки, которые долгое время не были окошены и заросли травой.  Часть участков окосили, а другая часть так и осталась не окошена, поэтому в этом году планируется продолжать  рейды с представителями МЧС, чтобы к тем, кто не внял предостережениям, ужесточить меры с выдачей предписаний и штрафов.
Ежегодно  в  принимаемых администрацией сельсовета постановлениях утверждается перечень  мероприятий по усилению мер пожарной безопасности в пожароопасные периоды.
      Весной и осенью сделаны минерализованные полосы вдоль населенных пунктов поселения. 
Для оснащения патрульно-маневренных групп администрация Баюновоключевского сельсовета  получила  ранцевые огнетушители в количестве 2 (двух) штук, ходатайствовала о замене установочной головки на пожарном гидранте, расположенном по адресу: с.Баюновские Ключи ул.Центральная, 27а (район Б.Ключевской СОШ).
На территории сельсовета в 2024 году случился один пожар в п.Покровка в семье Бобоевых. Администрация сельсовета ходатайствовала о размещении семьи с детьми в пансионате «Покровский», спасибо Ларисе Анатольевне  Ягофаровой, неравнодушные жители обеспечили вещами первой необходимости, предметами мебели, Бахшиев Руслан предоставил необходимый пиломатериал для крыши. Администрацией сельсовета оформлены документы на выделение древесины семье Бобоевых как погорельцам, в 2025 году они ее получат в объеме 100 м.куб. 

Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами  связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания

 Жители нашего поселения  обслуживаются у разных операторов сотовой связи, пользуются  Интернетом, в 2024 году продолжалась работа Ростелекома по установлению оптоволокна   на части улиц с.Баюновские Ключи. Администрацией сельсовета направлено ходатайство директору филиала Ростелеком в г. Новоалтайске о рассмотрении возможности подключения   Интернета на рзд. Лосиха.
В зимнее время работает продуктовый магазин в п. Покровка, спасибо Гордиенко Антонине Николаевне.  За 2024 год открылись парикмахерская (Антонова Н.А.) и  пункт выдачи заказов Вайлдберриз,   планируется открыться павильон фруктов.
Работает кафе на ул. Луговой «Фрау плюшка», в нем проводят торжественные мероприятия, поминальные обеды, хозяйка кафе Гергерт Лариса Николаевна активно взаимодействует с волонтерами (предоставляет помещение для плетения сетей, участвует в проведение ярмарок, дружеских встреч).

Создание условий для организации досуга жителей поселения

            Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечению жителей поселения  услугами организации культуры осуществляет муниципальное бюджетное учреждение  «Баюновоключевской Дом культуры». Появился новый специалист в библиотеке – Овчинникова Нелли Николаевна.   В 2024 году Дом культуры работал в тесном сотрудничестве с библиотекой,  ими проведены:  День семьи любви и верности «Ромашковое настроение», день В. Шукшина «Калина красная грустит о Шукшине», флэш-моб «Флаг моего государства»,  месячник пожилого человека, патриотический час «В единстве наша сила»,  игровая  программа «С днем рождения Дед Мороз», день матери «Ангел по имени мама» и многое другое.  
            Коллектив Дома культуры принимал активное участие в выездных фестивалях, праздниках, таких как  «Праздник традиционной народной культуры «Святой ключ» в с. Сорочий лог, Фестиваль «Нам года не беда» в с. Первомайское, «Встреча с поэтами» с. Санниково,  концерт в г.Барнауле.  Награждены дипломами и грамотами комитета администрации Первомайского района по культуре: вокальная группа «Вдохновение» за участие в районном фестивале «Первомайская весна – 2024»;  Гареева Ираида Алексеевна за выставку в районном фестивале «Первомайская весна – 2024»;  Ярославцева Маргарита Васильевна за участие в литературном конкурсе «Мы помним, гордимся!»,  Бессольнова Зоя Ивановна за выставку  в районном фестивале «Нам года не беда!», Андреева Любовь Павловна за участие  в районном литературном конкурсе «Мы помним, гордимся!»
Традиционно в этом году прошли мероприятия, посвященные Дню Победы, День села и Новый год.  В организации этих мероприятий  огромную помощь оказали: 
-  депутат Совета депутатов Воронова Елена Ивановна, которая непосредственно занималась организацией и проведением праздников, участвовала в их оформлении;
- Морозов Сергей Александрович, который ежегодно спонсирует  праздничный салют;
- Хонбоев Икболжон Алиевич  готовил праздничное угощение; 
- депутат Совета депутатов  Волкова Ольга Александровна участвовала в организации автопробега на 9 мая;
- Дурова Евгения Ивановна готовила к 9 мая фильм с женами участников СВО;
- семьи Волковых и Мелиоранских помогали в установке горки на площади перед ДК;
- Депутаты Антонов Валерий Иванович и Сафронов Вячеслав Валерьевич, а также жители поселения Флеретт Вячеслав Михайлович, Суздальцев Евгений Владимирович, Бессольнов Андрей Геннадьевич, Захаров Василий Васильевич и Алексеев Сергей Анатольевич взяли на себя все подготовительную работу перед установкой елки - доставку, сварку и саму  установку елки на Новый год, расчищали  площадь от снега;
- Смолянинова Александра Сергеевна, Флеретт Александра Александровна, Базылев Вадим Николаевич, и  Карачинцева Татьяна Викторовна  выполнили покраску и украшение новогодней елки.
С 2024 года начал работать Женсовет, председатель Сорокина Светлана Михайловна, который  помогал в организации и проведении Новогоднего праздника для детей. За незабываемый праздник хочу поблагодарить: Юзюк Ларису Владимировну, Юзюк Екатерину Григорьевну, Дорофеева Вячеслава Юрьевича, Пабст Людмилу Сергеевну, Лукину Ольгу Валерьевну, Сурову Марию Ивановну, депутатов Волкову Ольгу Александровну и  Никифорова Сергея Александровича, а также Конареву Евгению.
В месячник пожилого человека администрация сельсовета для пенсионеров организовывала традиционный выезд в Барнаульский зоопарк «Лесная сказка» (35 человек).

Обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры

К сожалению, про свои достижения в спорте могут похвалиться  только спортсмены-пенсионеры, которые принимали участие в зимней и летней спартакиаде в Первомайском районе. Они активно посещали тренировки перед  соревнованиями.  Состав спортсменов пополнился новыми людьми – Мельниченко Ираида Владимировна.
В этом году начала работу спортивная секция по боксу, руководитель – Мочалов Евгений Викторович. В секции занимается – 27 школьников. 

Формирование архивных фондов поселения

В процессе деятельности администрации сельсовета создаются, систематизируются и хранятся документы, представляющие собой архивный фонд поселения. Документы  за 2018 год  в количестве  17 дел были переданы в отдел по делам архивов администрации  Первомайского района, сделана опись за 2020 год.

Присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов

          В течении года жители поселения обращаются в администрацию сельсовета о присвоении адресов вновь построенным жилым домам и  образованным земельным участкам. В 2024 году при предоставлении муниципальной услуги «Присвоение и изменения адреса объекту адресации» был присвоен 41  адрес зданиям и земельным участкам.   В рамках проводимых работ по актуализации государственного адресного реестра 3 адреса аннулировано и 2 изменены.
Ведется работа по адресным аншлагам, сотрудниками сельсовета собирается информация от собственников, делается список для взаимодействия с типографией, прошу собственников домовладений отнестись серьезно к изготовлению аншлагов, ведь это необходимо в случае экстренного оказания помощи. 

Организация благоустройства территорий поселения в соответствии с правилами благоустройства

         За истекший период в рамках  благоустройства территории поселения проведены следующие мероприятия:
         - ежегодно в весенне-летний и осенний периоды проводятся рейды по выявлению фактов несоблюдения правил благоустройства.   Жителям поселения постоянно доводится информация о запрете выжигания сухой  растительности и мусора, о необходимости соблюдения правил благоустройства и содержания домашних животных, регулярно проводится скашивание травы и уборка мусора на территории возле Дома культуры, детских площадок, стадиона, кладбищ, памятника;
          -  после весеннего паводка 2024 года восстановили  трубу для отведения паводковых вод по ул. Зеленой в районе домов №№39-47Б, мероприятия провели   с участием спонсоров (Платонов А.Ф.) и жителей ул. Зеленой.   Во время паводка данный участок ул. Зеленой с домовладениями №№39-47Б были подтоплены, силами Россетей и нашей пожарной части (Антонов В.И.)  удалось оказать помощь жителям этих домов. Во время паводка были подтоплены и другие домовладения поселка, чтобы помочь жителям  бурили ямы до оттаявшего слоя земли, откачивали помпой талую воду. С жителями подтопленных домовладений проводилась работа по сбору заявлений на компенсацию, делались объезды, составлялись акты, в результате они получили социальные выплаты для проведения ремонта жилищного фонда, поврежденного в результате паводка;
         - в 2024  году администрация сельсовета продолжала направлять обращения в администрацию Первомайского района о ликвидации несанкционированных свалок, их на территории МО три – две в Баюновских Ключах, одна – в Покровке, к сожалению администрация района предприняла меры только когда появилось обращение жителей в СМИ, и в дальнейшем прокурорское реагирование, при  ликвидации мусора  было вывезено 1200 куб. м. На месте свалок администрация сельсовета  разместила запрещающие аншлаги «Свалка запрещена», спасибо Макеевой Нине Алексеевне,  и Платонову  Андрею Федоровичу, за оказанное содействие в пересыпании подъездов к свалке. Так как свалка была ликвидирована не полностью, администрацией сельсовета эта работа будет продолжена в текущем году;
         - в течение года администрацией сельсовета направлялись обращения в администрацию Первомайского района по отлову собак, в феврале 2024 года районная администрация сообщила, что проведена конкурсная процедура и определился подрядчик на выполнение работ по отлову собак, согласно составленного договора работы были  выполнены в установленные сроки. Тем не менее на территории сельсовета все еще появляются бездомные собаки и работа эта не закончена, будем вновь обращаться по поводу их отлова в районную администрацию; 
         - в рамках контроля общественного порядка на площади у ДК и на детской площадке установлены камеры видеонаблюдения, выражаю благодарность Воронцову Виталию Александровичу, Котеневой Ларисе Николаевне и  Вырода Светлане Васильевне, в 2025 году планируется установка  камер на стадионе; 
       -  продолжалась работа по уличному освещению: установили – 33 светильника, заменой и установкой занимался Димаков Сергей Николаевич;
       -  в рамках благоустройства покрашены скамейки около Дома культуры и бетонные полусферы на стадионе. Пролеты забора, ограждающего стадион, отремонтированы  усилиями Базылева Вадима Николаевича и Алексеева Сергея Анатольевича, но работы по установке трудоемкие и нет желающих оказать помощь;
        - отремонтированы перила около сельсовета, в этом оказали помощь Захаров Василий Васильевич (предоставил пиломатериал) и Вяльшин Ряис Ряшитович   (выполнял монтаж и демонтаж перил), установили знак для инвалидов, спасибо депутату Сафронову Вячеславу Валерьевичу;
        - посадили елку на площади у ДК, спасибо Апалькину Константину Викторовичу;
        - в рамках благоустройства ежегодно планируется и проводится субботник, в этом году  оповещения о субботнике были на всех информационных досках села, во всех информационных чатах, соцсетях и на сайте, но тем не менее кроме депутата Вороновой Елены Ивановны и сотрудников сельсовета на субботник никто не вышел,  зато в  п. Покровка жители совместно с депутатом Гавриловой Надеждой Михайловной  сами организовали субботник,  и   вывоз мусора.  Жители п. Покровка  в этом году участвовали в Всероссийской акции по восстановлению леса «Сохраним лес!» и украсили территорию своего поселения  кедрами. 
       По формату проведения субботника в 2025  году  поступило предложение  организовать субботник по улицам, с назначением ответственного лица.

Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью

В поселении функционируют два образовательных учреждения: Баюновоключевская СОШ (директор Ланина Елена Николаевна), детский сад «Огонек» (заведующая Вырода Светлана Васильевна).
В этом году школьники и учителя принимали активное участие в совместно организованных праздниках – 9 мая, День села, Новый год:
- школьники МБОУ СОШ и Лукин Юрий Иванович участвовали в  мотопробеге;
- учащиеся старших классов под руководством Кокиной Оксаны Валерьевны организовали  и качественно несли Почетный караул около памятника погибшим в годы ВОВ на 9 мая;
- Астравицкая Ирина Николаевна, Гришаев Никита, Загородников Кирилл, Абрамов Егор, Сабаев Никита и многие другие ребята помогали в оформлении праздничной сцены ко Дню села и Новому году.
В школе ведется шефская работа: старшеклассники оказывают посильную помощь в уборке снега престарелым одиноким сельчанам; в течение года наводят порядок у памятника погибшим в годы ВОВ.
В этом году школьники под руководством Лукина Юрия Ивановича участвовали в сдаче металлолома, вывозить металлолом помогали Потешкин Евгений Владимирович и Захаров Василий Васильевич, на вырученные деньги планируется установка камер на стадионе.   
Усилиями директора школы Ланиной Елены Николаевны и родителей был отремонтирован спортзал.
          В детском саду в этом году проведена отдельная канализация.  Выполнен косметический ремонт, оформлена зеркальная стена в спортивном зале, спасибо за помощь мебельной фабрике.
            В этом году активно ведется совместная работа библиотеки и педагогических коллективов детского сада и школы.  В рамках взаимодействия с детьми из детского сада были проведены обзорные экскурсии «Наша первая экскурсия в библиотеку», беседа «Зачем нужна библиотека», экскурсия-игра «Будет в семье лад, если книге рад», на территории детского сада провели игровую программу «Осень в гостях у ребят».   В рамках проекта «Культура школьнику» прошли мероприятия: библио-игра с экскурсией «Каждому человеку путь открыт в библиотеку», игровая программа «Доброй сказки волшебство», игра-викторина «Главный спутник любознательных».

Здравоохранение

На территории села работает филиал Баюновоключевской амбулатории, в п.Покровка и на рзд. Лосиха выезжает ФАП. На текущую дату в амбулатории существует проблема с кадрами, открыта вакансия педиатра. Несмотря на существующие сложности, амбулатория ведет прием населения, осуществляет забор анализов, в том числе и в рамках диспансеризации. Работает выездной маммограф. Администрация сельсовета в данном вопросе осуществляет взаимодействие с Россетями по его подключению. 

Оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин

С 2024 года  народная дружина «Форвард» работает в новом составе. Члены дружины принимают участие в рейдовых мероприятиях, дежурят на всех праздниках. Наиболее активные из них в 2025 году будут отмечены благодарностью главы района.
Организация и материально-техническое обеспечение подготовки и проведения муниципальных выборов

В соответствии с действующим законодательством и в связи с окончанием срока полномочий участковых избирательных комиссий, сформированных на территории Первомайского района, районная территориальная избирательная комиссия (ТИК) в 2023 году организовала  мероприятия по формированию новых составов УИК сроком на пять лет.  Наша участковая избирательная комиссия в новом составе под председательством Суровой Марии Ивановны провела уже выборы Губернатора и выборы Президента на территории муниципального образования. Хочется отметить  большую проделанную работу членами избирательной комиссии. В участковой избирательной комиссии работают люди разных профессии, но они объединены одним общим делом. От них зависит уровень организации и проведения выборов, это люди, ответственные и добросовестные.  Многие члены УИК имеют солидный опыт работы. Несмотря на то, что есть и новички, работающие всего лишь вторую избирательную кампанию, но они также компетентны в вопросах проведения выборов.
Полномочия по сохранению, использованию
памятников истории и культуры

Благоустройством прилегающей территории  памятника погибших в годы Великой Отечественной войны занимались школьники и сотрудники сельсовета. Работники Дома культуры перед празднованием 9 мая красили флагштоки. Была организована работа по изготовлению  новой мемориальной доски с именами погибших в годы ВОВ. К 80-летию Победы данная мемориальная доска будет установлена.

Полномочия по организации ритуальных услуг и мест захоронения

Осуществляя полномочия по организации ритуальных услуг и мест захоронения, продолжена  работа  по оформлению земельных участков, на которых располагаются кладбища. В 2024 году был сделан план межевания земельного участка и  направлено ходатайство в администрацию района о постановке земельного участка под новое кладбище на кадастровый учет.  В течение предыдущих двух лет велась работа по  ограждению территории нового кладбища,  в 2024 году приобретена профильная труба, в 2025 году ограждение территории будет продолжено.
Благоустройством территории  кладбища, кошением травы   в теплый период занимается Степанов Сергей Петрович. В текущем году его усилиями и усилиями родственников умерших очищена территория от веток и бурелома, оставшегося еще после урагана, ветки утилизированы. Обновлены аншлаги запрещающие свалку мусора. 
Администрацией сельсовета ведется учет захоронений и реестр умерших.

Полномочия по осуществлению дорожной деятельности

          За истекший период в рамках   полномочий по осуществлению дорожной деятельности  проведены следующие мероприятия:
         - после осенне-весенней распутицы проведено грейдирование, в этом году в связи с дождливой погодой проводили в два этапа, охватили всю протяженность дорог,  в том числе и рзд. Лосиха, кроме дорог с твердым покрытием (асфальт, бетон, срезка);
       - проводилась расчистка дорог  в штатном режиме в количестве 6  чисток, делались карманы для разъезда автотранспорта и площадки на тупиковых улицах, своевременно расчищались подъезды к социально-значимым объектам (школа, детский сад, остановка, амбулатория, почта), в этом  также помогал Платонов А.Ф.  В непогоду оказывали помощь по вызволению из снежных заторов автомобилей спец. транспорта Антоновы Антон Валерьевич и Валерий Иванович, транспорт с/п «Березовая роща»;
        -  проводилось окашивание травы на обочинах, около дорожных знаков и пешеходного перехода, регулярно проводится очистка остановочного павильона от снега и мусора;
        -  улица  Береговая силами жителей полностью  отсыпана щебнем, спасибо за организацию депутату Вырода Светлане Васильевне и Брант Светлане Сергеевне;
        -   отсыпан щебнем участок дороги на  рзд. Лосиха по  ул. Лесной;
        -  и отсыпан щебнем также участок дороги около школы, на котором весной случился размыв дороги, помогали устранить аварийную ситуацию МУП ПКС и Платонов Андрей Федорович; 
        - проведена диагностика автомобильной дороги  по ул.Центральной (750м), и диагностика автомобильных дорог  ул.Центральной  (от  № 52-ж/д моста 2000 м),  рзд. Лосиха-дорога до ДОЛ «Кристалл» 800м и дорога ведущая на водозабор 1400 м;
          - приобретен дорожный знак «Ограничение движения 8т» и согласно Постановления  администрации Первомайского района № 430 от 02.04.2024г  «О временном ограничении транспортных средств» устанавливался на  срок, определенный в постановлении,   на въезде в село по ул. Центральной. Помогал в установке знака депутат Совета депутатов Сафронов Вячеслав Валерьевич.
          На 2025 год рассмотрев,  предложенный администрацией района проект    соглашения о передаче полномочий по осуществлению дорожной деятельности, администрация сельсовета посчитала невозможным исполнения полного перечня указанных в нем полномочий из-за недостаточного объема межбюджетных трансфертов. Как показала практика прошлых лет (2021-2024 гг.) объема выделенных средств в рамках полномочий едва хватает на зимнюю чистку дорог и грейдирование.  Между тем имеющаяся судебная практика показала, что весь перечень полномочий, указанных в Соглашении, по решению суда ложится на администрацию сельсовета. Поэтому администрации района было предложено пересмотреть Соглашение по передаче  полномочий по содержанию автомобильных дорог, но администрация Первомайского района не удовлетворила данное предложение, поэтому полномочия по дорожной деятельности остались в районе.
         При сдаче отчета 3ДГ – (МО) в этом году планируем увеличить протяженность дорог местного значения за счет подъездов к водонапорным башням.

Полномочия по организации содержания мест для накопления ТКО  

           В рамках осуществления полномочий по организации содержания мест для накопления ТКО  ощебенили    контейнерную площадку в с.Баюновские Ключи, ул. Молодежная, так как во время распутицы мусоровозы не могли к ней подъехать, вязли в грязи, помогал в планировке площадки Антонов Антон Валерьевич. Провели частичный ремонт ограждения контейнерных площадок  и креплений под выгрузку портала в Баюновских Ключах по ул. Новой и Центральной, сварочные работы провели  Алексеев Сергей Анатольевич, Конарев Алексей Михайлович, Милованов Александр Владимирович, Кулаков Валерий Валерьевич, Андреев Анатолий Викторович. На рзд. Лосиха   провели замену дна одного из  баков, объемом 0,75 куб.м., спасибо Загребиной Людмиле Васильевне.    
           На 2025 год рассмотрев  предложенный проект    соглашения о передаче части   полномочий по организации содержания мест (площадок) для накопления ТКО (далее контейнерных площадок), администрация  сельсовета возразила  против нормы - промывка контейнерных площадок и баков,  так как согласно нормам СанПиН 2.1.7.3550-19  мойка  мусорных баков и контейнерных площадок должна проводится специализированными службами в условиях безопасных для людей, своих служб на территории сельсовета нет, специальной техники нет, оплачивать клининговые компании нет средств.   Поэтому администрации Первомайского района было предложено  пересмотреть Соглашение по передаче  полномочий по содержанию мест (площадок) для накопления ТКО, но администрация Первомайского района данное предложение не удовлетворила, поэтому полномочия по содержанию мест накопления ТКО  тоже остались в районе.
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