
Оповещение 

о начале общественных обсуждений по проекту постановления
 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства в муниципальном образовании Баюновоключевский сельсовет Первомайского района Алтайского края на 2025 год».


              В период с 1 октября по 1 ноября 2024 года проводятся общественные обсуждения проекта постановления «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2025 год».

            Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях будет размещен с 01 октября 2024 года по 01 ноября 2024 года на официальном интернет - сайте администрации Баюновоключевского сельсовета https://bayunovoklyuchevskij-r22.gosweb.gosuslugi.ru/.
          Участники общественных обсуждений вправе вносить предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях с 01 октября 2024 по 01 ноября 2024 года.
          Предложения принимаются:
[bookmark: _GoBack]1)  в письменной форме в адрес администрации Баюновоключевского сельсовета Первомайского района Алтайского края: Алтайский край, Первомайский район, с.Баюновские Ключи, улица Центральная, 24а, телефон: 93-3-47;
2) в электронной форме на адрес электронной почты:  bkluchi.perv@mail.ru.

          Для внесения предложений и замечаний, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.






